

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780412 版面 五版

援救場登隊多樂養戰迎  
盡而飲一下三上三局兩

# 郭源治第一得勝

**【本報東京記者張光斗十一日電】**郭源治今晚得勝到了今年球季的第一場勝利。中日與養樂多今年的第一場比賽在東京的神宮球場舉行。養樂多在前半段壓住了中日的攻勢，六局結束時尚以五比二領先。但是中日在去年球季為球迷們津津樂道的後半段攻威勢，果然在七局上半露出。中日在此一關鍵局圖振作，挽回一分，扳成四分，反以六比五超前。養樂多雖然在七局下半局再下兩分，最後以九比六擊敗了養樂多隊。中日隊今天出現了四全壘打，分別是彥野兩支、美籍選手喬治與仁村徹各一支；養樂多有兩支。中日的「新大砲」陳大豐，今天沒有全壘打出現。大郭投了八、九兩局，總計投了廿七球，



日本長野縣擬爭辦九八冬運

●繼志賀高原成功地舉辦了一九八八—一九年世界杯滑雪錦標賽最後一站比賽後，長野縣計畫爭取一九九八年冬季奧運的主辦權。

歷屆冬季奧運中，只有一屆在亞洲地區舉行，一九七二年日本北海道札幌市。

長野冬運籌備委員會估計需要耗資三千一百五十億日圓（二十四億美元），來興建冬運各項比賽場地及選手村等必要設施。不過，委員會表示，這一切均好辦。身兼日本滑雪聯盟主席的日本西武集團總裁提義明已表示，將支持這項行動。

國際滑雪總會的世界杯負責人克瑞克說：「我將向國際雪總提出報告，說明日本是滑雪比賽的成功主辦人。」



養樂多的打者每局皆三上三下；六位打者中，有四人被郭源治三振，沒有被擊出安打。

第一次亮相救援便一舉贏得勝利（中日是在第八局上半得了一分，又以七比六領先；論功行賞，勝利投手的紀錄給了八局下半上場救援的郭源治），而且表現得威風八面，證明了去年的「MVP」，今年絕對仍會有相當的成就。